



# KIBÉDIEK

MEGJELNIK HAVONTA

*lapja*



## AZ 1848 - AS SZABADSÁGHARC EMLÉKÉRE

Március 15-én 167 éve történt : több európai országban forradalmak törnek ki, de egyetlen vértelen harc Magyarországon volt 1848 Március 15-én.

A pesti ifjak küzdelme nyomán kifejezték : Mit kíván a magyar nemzet? És a győzelem a független magyar kormány megalakulását jelentette. Batthyány Lajos gróf lett a kormány elnöke. Az osztrák kormány azonban már 1848 nyarán támadásban lendült. Nehéz küzdelem várt a magyarokra. Egy éven át hullatta vérének nemzetünk a szabadságért. Az orosz cár hatalmas hadseregének segítségével a császáriak elfojtották a szabadságharcot, de a nemzet soha nem felejt el a hősokeket. Nemzeti ünnepünkön Kibédén is méltón emlékeztünk. A polgármesteri hivatal részéről koszorút helyeztek el a szabadságharcosok emlékére. A szülőföld felfedezőinek csapata avatási ünnepséget szervezett, 4 új csapat tag tett felvételi fogadalmat. Emlékezésünket műkedvelő művészi műsorral folytattuk. Első műsorszám az iskolások néptánca volt, közel 40 gyerek ropta a táncot, betöltve a nagy színpadot. A felfedezők csapata a 167 éve történt eseményeket idézte fel: krónikások, versmondók, dalolók előadását nagy figyelemmel követték a nézők. A református egyház kórusa Kossuth- dalokkal örvendeztette meg a halás közönséget, majd utolsó műsorszámunként a „Szózat” hangzott el Mátyus Ilona tanítónő előadásában.

Befejezésül együtt énekeltük a közönséggel Himnuszainkat.

Köszönet mindazoknak, akik előkészítették és megszervezték e szép előadást.

## ÜNNEP ELŐTTI GONDOLATOK

A nagybőjti idő jeles vasárnapja a Virágvasárnap. E kedves tavaszi ünnepet szívesen ünnepli a keresztyén hívő, még akkor is, ha nem kimondottan vallásos. Jó alkalom ez a nap arra, hogy együtt legyen a család, hogy ki-ki felkeresse szeretteit, hogy a hideg, dermesztő hónapok után megmutassuk magunkat a világnak, hogy a valójában most is megújuló tavasz megannyi örömeinek is részesei lehessünk. Az ünnepet Jézus dicsőséges jeruzsálemi bevonulásának emlékére ünnepeljük. Jézust a sokaság nagyobb része úgy fogadta, hogy felső ruháját a földre terítette, mások palmaágat tördeltek, és ujjongott a tömeg, ezt kiáltotta: „.....hozsánna a Dávid fiának! Áldott, aki jön az Úr nevében! Hozsánna a magasságban. ” Kibédén évtizedek óta Virágvasárnap tartják a konfirmálást. A 13-14 éves ifjak székelyruhában a gyülekezet előtt vallást tesznek a hitükről, majd Úrvacsorát vesznek, s így ők is a gyülekezet felnőtt tagjai közé kerülnek. Erre az alkalomra a templomot feldíszítik, az Úr asztala köré mohát tesznek, melyre majd térdelni fognak és virágokból az „Uram segélj!” mondatot rakják ki. A díszítésben a kántor segít a konfirmándusoknak. Szombaton délután a konfirmándus fiúk beviszik a templomba a papírvirággal és szalaggal feldíszített fákat és azt felteszik a karzatokra.

## HÍREK

### A ravatalozó működési programja:

Március 29. és október 31. között:

- temetés alkalmával – 14 órától.
- virrasztás alkalmával – 19-22 óra között

Megbízott személy: Madaras Sándor

Telefon: 0753 205642

### Kibéd Község Önkormányzatának 2015-ös év költségvetése

Kibéd Község Tanácsa ebben az évben 2.895.000 lejből gazdálkodhat. Ebből az összegből az iskola és óvoda működésére elkülönített összeg 770.000 lej.

A gazdálkodási tervben szerepelnek a szociális juttatások, közvilágítás, utak karbantartása, hulladékszállítás, örség, közbiztonság, tűzoltóság, környezetvédelem, valamint a Polgármesteri Hivatal működési költségei.



KIBÉDIEK  
*lapja*

Szerkeszti:

A kibédi RMDSZ-frakció



## TANTÁRGYVERSENYEK, OLIMPIÁSZOK

A II. félév kezdetével megkezdődött a tantárgyversenyek időszaka is. A „Mátyus István” Általános Iskola tanulói nagyon jó helyezéseket értek el ezeken a versenyeken.

A Matematika Olimpiász zónai szakaszán Farkas Blanka VII. osztályos tanuló jutott tovább, a megyei szakaszon 34. helyezést ért el a 43-ból. Felkészítő tanár: Lengyel-Fischer Ágnes.

Az Erdélyi Magyar Matematikaverseny megyei szakaszán Papp Gellért V. osztályos tanuló 14. helyezést ért el. Felkészítő tanár: Lengyel-Fischer Ágnes.

Iskolánkban megszerveztük a Zrínyi Ilona Matematikaverseny, ahol a makfalvi-, a hármassfalusi- és a kibédi iskolákból 58 diák versenyezhetett. Ezen a versenyen megyei szinten 384 III. osztályos diák vett részt. Mátyus Ákos III. osztályos tanuló 8. helyezést ért el -felkészítő tanítónő: Orbán Izabella. Korondi Zsófia VII. osztályos tanuló 20. helyezést ért el a közel 400 diák közül - felkészítő tanár: Lengyel-Fischer Ágnes. Az idén iskolánk nyerte el a „Legjobb vidéki iskola” vándorszerleget a Zrínyi Ilona Matematikaverseny Maros megyei fordulóján.

A Vidéki Iskolák Versenyén, Erdőszentgyörgyön, I. helyezést értek el: Papp Gellért V. oszt., Farkas Blanka VII. oszt. és Madaras Szilvia VIII. oszt. Ugyancsak ezen a versenyen Torjai Tímea VIII. osztályos tanuló IV. helyezést ért el. Ezek a tanulók 2015.ápr.7-én képviselik majd iskolánkat Marosludason a megyei szakaszon. Felkészítő tanár: Lengyel-Fischer Ágnes.

Tanulóink a Magyar Tantárgyverseny megyei szakaszán is bizonyítottak. Berei Mónika (V. oszt.): 8,80, Mátyus Szidónia (VII. oszt.): 8,30 és Madaras Szilvia (VIII.oszt.): 9,10 jegyet kaptak. Felkészítő tanár: Radu Judit.

A VIII. osztályból két tanulónk a Földrajz Olimpiász zónai szakaszán nagyon jó eredményt ért el: Madaras Szilvia: 8,80 és Dósa Brigitta: 8,10. Továbbjutottak a megyei szakaszra. Felkészítő tanár: Thies Renáta



A Románia Történelme Olimpiász zónai szakaszán Madaras Szilvia VIII. osztályos tanuló I. helyezést ért el, továbbjutott a megyei szakaszra. Felkészítő tanár: Barabási Zsuzsanna. Sajnos, Madaras Szilvia nem vehetett részt sem a történelem olimpiász, sem a földrajz olimpiász megyei fordulóján, mivel ugyanaznap volt a magyar olimpiász megyei fordulója is.

Berei Mónika V. osztályos tanuló a Vallás Olimpiász megyei szakaszán 5. helyezést ért el. Felkészítő tanár: Kovács Hajnal.

Tanulóink bizonyították, hogy csapatban is tudnak remekelni, ugyanis iskolánk fiú focicsapata a zónai versenyen I. helyezést, a lány kézilabdacsapat ugyancsak a zónai versenyen II. helyezést ért el. Felkészítő tanár: Kádár Éva.

Gratulálunk a kibédi „Mátyus István Általános Iskola” tanulóinak a versenyeken elért eredményeikért! Köszönjük szépen a pedagógusok lelkiismeretes, kitaró munkáját, mellyel hozzájárultak a dicséretes eredményekhez! További sok sikert!

Az iskola vezetősége

## KÖZLEMÉNYEK

### KÖRNYEZETVÉDELEM

Ezúton hívjuk fel a kibédiek figyelmét a Maros Megyei Prefektus Hivatal közleményére melynek értelmében az elkövetkező napokban és hetekben a Katasztrófa Védelem, a Megyei Környezetvédelmi Hatóság, a Maros Megyei Vízügyi Hatóság ügynevezett település szemlélt fog tartani ennek keretén belül a sáncok, patakok, a küküllő melletti rész tisztaságát fogják ellenőrizni.

Értesítünk minden telek tulajdonost, hogy a közterületen levő sáncok, patakok, átereszek tisztántartása, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosítása - az ingatlan előtti szakaszra terjedően - az ingatlan tényleges használójának, illetve tulajdonosának a kötelezettsége. A Kibédi Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a község lakosságát, hogy a község területére háztartási hulladékot (üveg, nájlón flakon, stb.) kivinni szigorúan tilos, a hulladékszállítással megbízott cég, a Szovátai Közüzemek, ezen cég minden második szerdán, 8 és 16 óra között elszállítja a háztartási hulladékot mindenkinek a kapuja, illetve utcája elől. Lakossági bejelentés alapján tudomásunkra jutott, hogy több lovas gazda a háztartási hulladékot a község különböző helyeire (küküllő part, mezei utak, patakok) rakják le. Ezúton is felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy szigorúan tilos szemetet elszállítani vagy leönteni a község területére. Bizunk abban, hogy jelen felhívásunkkal sikerül elérni, hogy a községünk közös örömünkre megszépül, megújul.

### TŰZVÉDELEM

A Maros Megyei Prefektus, a Tűzoltóság valamint a Makfalvi Magánerdészeti Hivatal és Kibéd Község Polgármesteri Hivatala felhívja a lakosság figyelmét a következőkre:

- tilos hosszan tartó szárazság idején vagy szeles időben tüzet gyújtani a terület száraz növényi maradványoktól való megtisztítására;
- tilos: lakóházaktól, gazdaságoktól 50 méternél, szalastakarmányraktáraktól 100 méternél, erdőszélektől 200 méternél kisebb távolságra tüzet gyújtani;

A fent említett előírások be nem tartása 1000-tól 2500 lejig terjedő bírsággal sújtható.

A Makfalvi Magánerdészeti Hivatal közleménye értelmében erdőtüz esetén a 171/2010 -es erdőszeti törvény értelmében a minimálisan kiszabható büntetés 2000(kettőezer) lejtől kezdődhet és 5000 (öt ezer) lejjig terjedhet.